

●KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

CCTV大富
最新情報
LINE@



大富報

2016年(平成28年)

2月7日 星期日

第404期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

喜迎猴年新春 同庆传统佳节 央视猴年春晚倒计时 祝全体在日华侨华人和广大观众猴年吉祥万事如意

CCTV 大富频道采用中日双语全程直播 2016 中央电视台春节联欢晚会

2月7日(农历除夕)北京时间 20:00 开幕

2月7日晚(除夕),“CCTV 大富”将播出中国驻日本大使程永华新春电视贺辞及中日各界人士恭贺猴年新春拜年特别节目

在农历猴年新春佳节到来之际,株式会社大富、CCTV 大富频道、凤凰卫视频道、大富报,向广大在日各界华侨华人、广大日本观众朋友,致以美好的问候和祝福!祝愿大家猴年吉祥,万事如意!

春节是全球华人最重要的传统节日。中央电视台春节联欢晚会于1983年问世三十余年来,央视春晚如同除夕夜放鞭炮、吃饺子一样,已经成为华人过年的新风俗,每年春节陪伴十几亿中国人和海外华人辞旧迎新、给人们增添节日欢乐与感动。央视春晚已经成为凝聚十几亿华人亲情与乡愁的符号,普天下华人辞旧迎新、共享年轮转换,一起庆祝传统佳节、抒发情思和祝福的媒介,追求和谐、吉祥、进步、传承中华优秀文化的盛典。

中央电视台落地日本暨CCTV 大富频道于1998年开播近18年来,每年同步全程直播央视春晚盛况。CCTV 大富频道于2012年初全面实现中日双语以来,每逢春节,CCTV 大富频道均采用中日双语、面向日本各界观众直播央视春晚。收看央视春晚已成为广大在日华侨华人欢度春节的组成部分,也成为越来越多的日本观众感受了解中国春节喜庆氛围以及中华文化魅力和今日中国风采的宝贵机会。

倍受关注的央视猴年春晚



将于2月7日(农历除夕)晚,北京时间20:00准时隆重开幕。CCTV 大富频道一如既往,准时全程同步转播央视猴年春晚盛况。

CCTV 大富频道在央视猴年春晚开幕之前,将向往年一样,播出中国驻日本大使程永华新春贺辞,以及中日各界人士恭贺猴年新春拜年特别节目。

据央视最新消息,2016年中央电视台春节联欢晚会以“你我中国梦,全面建小康”为主题。为了体现东西南北中、全民大联欢,2016春晚剧组特别设置东西南北四大分会场,东部分会场福建泉州,西部分会场陕西西安,南部分会场广东广州,北部分会场内蒙古自治区呼伦贝尔。除夕之夜,四大分会场将与设在北京的主会场——央视一号演播厅密切联动。

央视猴年春晚剧组于日前正式公布了“6+4+4”的主持阵容。主会场仍然是经典的“三男+三女”搭配,周涛时隔四年再度回归,重新与董卿、朱军组成春晚“铁三角”,而撒贝宁、李思思、尼格买提虽然担纲春晚主持的年头赶不上几位前辈,也都是富有经验的(下转4版)



新春贺辞

持中高速增长,基本达到主要预期目标,“十二五”规划胜利收官。今年是“十三五”规划和全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,中国将按照创新、协调、绿色、开放、共享发展的新理念,坚持稳增长、调结构、惠民生、防风险,着力解决发展进程中的课题,努力实现到2020年全面建成小康社会的奋斗目标。

中日互为重要近邻,同为世界主要经济体。中日两国发展健康稳定的关系,符合两国人民根本利益,有利于本地区乃至世界的和平稳定和发展。我们希望双方共同努力,继续按照中日四个政治文件和四点

原则共识,本着“以史为鉴、面向未来”的精神,进一步推动两国关系改善和发展,造福于两国和两国人民。

旅日华侨华人长期支持祖国发展和统一,积极参与中日交流合作。新的一年,衷心期待广大在日侨胞为祖国建设和中日关系改善做出新的贡献。我和使馆全体同仁将继续努力,为大家在日工作、生活和学习提供力所能及的服务和支持。

最后,让我们共同祝愿祖国更加繁荣昌盛,祝愿在日侨胞和日本观众身体健康,阖家幸福。

中华人民共和国驻日本
特命全权大使
程永华

在丙申猴年新春佳节到来之际,我谨代表中国驻日本大使馆,向广大在日华侨华人、中资机构人员、留学生致以节日的祝贺,向广大日本观众朋友致以诚挚的问候。

2015年,面对错综复杂的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国协调推进“四个全面”战略布局,主动适应经济新常态,全年经济运行总体平稳。中国经济保

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



CCTV大富频道(568ch.) 全程同步直播(日语同声传译)

2月7日(农历除夕)北京时间20:00~

CCTV大富客服电话
03-3547-3727